



В Приморском крае женщина признана виновной в причинении тяжкого вреда здоровью своего ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летней женщине. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении малолетнего, заведомо находящегося для виновного в беспомощном состоянии), ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, соединенное с жестоким обращением с несовершеннолетним).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2014 года женщина в состоянии алкогольного опьянения ударила своего сына в возрасте 1 года и 7 месяцев в область плеча, причинив ему травму в виде перелома. При этом несколько дней злоумышленница не принимала мер по оказанию ребенку медицинской помощи.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 3 лет 7 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

28 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1009859>